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YBaxaemas Hartanbsi! BHyTpuyTpoOHO TaKas naTonorus He eunTcs. Ceiyac moka HU4ero
IpeJIpuHAMaThL He Haflo. YCIIOKOUTECh U OTHAbIXalTe M HabupaiTech cuil . [locnie poXaeHNUsT MabIIia
Hazo OymeT BHIONHUTEL Y3U noyek u 06paTUTHCS K HEeTCKOMY ypOJIOTY AJig ocMoTpa. Ecnu mocie
POXKIeHUS TUIPOHEePPO3 OCTAHETCS, TO HEOOXOAMMO BEIICHUTE €TI0 IPUUMHY - TTaTOJIOTHS MOYEBOT0
IIy3bI351 UJIX YPETPEL, MeTraypeTep, CTPUKTYPEL IOXaHOYHO-MOYETOUHUKYBEIX CETMEHTOB, IIy3LIPHO-
MOYETOYHUKOBEIE PE(DIIOKCEH U T.7. IlocTie BEIICHEHUS IPUYKHEL, YCTaHOBIIEHUS CTEIIEHU
runpoHedpo3a, MOXKHO OyIeT OIPeNeIuThCS C JJeYeHreM - KOHCepBaTUHOe, OIIePaTUBHOE UIIH
HaOmoneHue. Yoauu.



